

# 国足两路出击西班牙

本报综合消息 5月31日凌晨，国家军队分两路，分别从北京、广州踏上前往西班牙的征程，国家队将在当地时间6月3日晚与世界冠军西班牙队进行一场友谊赛。主教练卡马乔表示：希望通过这场比赛让外界看到中国足球处在何种水平线，同时自己也会观察年轻球员，给他们出场机会。

国家队本期集训从28日开始，除了参加亚冠的广州恒大队球员之外，其他国脚都来到北京报到，并在北京先农坛体育中心进行了三堂训练课。在两堂训练课之中，山东鲁能队的三名国脚因为没有接到俱乐部

的放行通知，因此缺席。直到29日晚上，鲁能俱乐部才放行蒿俊闵、郑铮、耿晓峰三名球员来到北京与球队会合。

30日下午，国家队在北京进行了最后一堂课之后，球队也开始收拾行囊准备前往西班牙。此次前往西班牙，一直负责球队日常工作的副领队郭炳颜没有随队前往，因为同时在国内还有U22国家队的集训，郭炳颜只能留在国内。国家队由领队曹景伟带队前往西班牙，足协方面则有副主席林晓华作为出访西班牙的足协领导负责。

此次前往西班牙能够与世界冠

军进行一场友谊赛，虽然是中西两国足协很早就约定好的比赛，但国家队主教练卡马乔也从中进行了不少沟通工作，因此卡马乔也希望国家队能够派出最强阵容与西班牙队进行过招。对此卡马乔表示：“我们这一次面对的是世界上最好的球队，这场比赛是西班牙队在欧洲杯前的最后一场热身，全世界都会看这场比赛，同时也会看到我们的表现。虽然我们和他们有不少的差距，但是在场上我希望能够看到一些好的表现，通过这场比赛能够看到我们中国足球的水平究竟处在一个什么样的位置。”

本次集训卡马乔也征调了很多

第一次入选国家队的新人，对此卡马乔表示，由于本期集训有两场热身赛，除了与西班牙的比赛之外，回到国内在武汉还有一场与越南队的比赛，自己会利用这次集训考察球员，特别是观察这些年轻人。接下来的两场比赛，无论是对西班牙还是越南，年轻球员都会有出场机会。

就在31日凌晨，在北京的部队直接飞往马德里，而刚刚进行完亚冠比赛的恒大队7名国脚则在卡马乔的助手阿方索的带领下，从广州经巴黎转机前往马德里，双方会合之后在马德里乘坐火车前往6月3日的比赛城市塞维利亚。

(于静)

## 黄蜂抽到今年状元签

据新华社电 北京时间31日，刚从NBA手中买下新奥尔良黄蜂队的老板本森又逢喜事，他的球队抽到了2012年NBA选秀大会的状元签。

而中状元签概率最大、本赛季战绩最差的山猫队则抽到“榜眼”签。这是NBA选秀历史上连续第八年战绩最差的队伍无缘状元签。

本赛季战绩倒数第二差的奇才队获得了“探花”签，而战绩第三差的骑士队无需抽签自动获得第四顺位选秀权。

黄蜂队将会毫不犹豫用手中的状元签摘下今年全美大学生最佳运动员、全国冠军肯塔基大学的头号球星安东尼·戴维斯。

今年的NBA选秀大会将于6月28日举行。

(梁金雄)

## 超级大乐透上市5年 销售475亿元 筹集公益金166亿元 “超级大乐透”五岁了

为庆祝超级大乐透上市5周年，中国体育彩票推出“一注彩票兑三次”回馈活动，一时间成为最近各地彩民讨论的焦点话题，也使超级大乐透成为社会热点。

**475亿元销量 166亿元公益金**  
2012年5月28日，中国体育彩票“超级大乐透”玩法已伴随彩民朋友度过了整整5年的欢乐时光。5年来，作为国家公益彩票，超级大乐透秉承中国体育彩票“取之于民，用之于民”的发行宗旨，坚持创新发展，不断寻求突破，截至今年5月23日，“超级大乐透”累计销售475亿多元，筹集公益金超166亿元，为广

大彩民和业主带来了别样体验，为我国社会公益事业和体育事业的发展作出了重要贡献。

### 1178个500万元大奖

5年来，“超级大乐透”的发行规模不断扩大，年增长率实现26.1%；在过去766期开奖中，超级大乐透为彩民送出1178个500万元及以上大奖，其中超过800万元的大奖436个，千万元大奖124个，亿元大奖2个，接连刷新体彩中奖纪录。在过去的3次亿元大派送活动中，先后创造了“2元中2056万元”、“3元中2400万元”的彩市奇迹，其玩法优势得到展现，“超级大乐透”已成

为名副其实的“爱心使者”。

### 18年中国体彩 5年尽“乐透”

2012年是中国体育彩票发展的第18个年头，中国体育彩票大力弘扬“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，不仅体现了体彩人的发展动力和精神面貌，也全面展示了体育彩票弘扬健康的公益文化，打造独特的品牌文化的成果。发行“超级大乐透”的5年来，共计销售475亿元，创造的体彩公益金被广泛用于社会公益事业和体育事业，被誉为公益事业的助推器、体育事业的生命线。

当前，“超级大乐透”5周年的回

馈活动如火如荼展开，通过增加中奖机会、扩大中奖范围，给彩民朋友带来了更多实惠，同时，超级大乐透在过去5年来给彩民带来的欢乐，也预示着超级大乐透更为美好的未来。

(体彩)



# 广告